



AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ
OFICIUL FITOSANITAR HARGHITA

STR. PROGRESULUI NR. 22.
MIERCUREA CIUC 530240

T: 0787658205
ofharghita@anfof.ro



Nr. 2244 /O/ 28.11.2024.

Către: utilizatorii profesioniști de produse pentru protecția plantelor.

Stimată doamnă/ Stimate domnule,

Ref.: comunicarea sesiunilor de instruire, perioada de înscriere și desfășurarea instruirii

Potrivit prevederilor art. 5 din OUG 34/2012 și art. 13 din Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale, al ministrului mediului și al ministrului sănătății nr. 1356/1343/2018/51/2019 privind sistemul de instruire și certificare în scopul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor și modificărilor acestuia, apărute în Ordinul nr. 59/2023, vă comunicăm că **Autoritatea Națională Fitosanitară, organizează sesiuni de instruire și certificare** în scopul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor pentru activitatea de *utilizator profesionist*, în perioada:

- 02.12. – 05.12.2024

Înscrierea se va face în săptămâna anterioară sesiunii de instruire pe pagina web a Autorității Naționale Fitosanitare (<https://www.anfdf.ro/index.html>), la submeniul CURSURI DE CERTIFICARE PENTRU UTILIZATORI DE PRODUSE DE PROTECTIA PLANTELOR (<https://fits.anfdf.ro/>).

La prima intrare pe platformă se apasă butonul **Creați-vă un cont** după care se completează câmpurile cu datele personale ale cursantului. Adresa de e-mail trebuie să fie diferită de Yahoo. După apăsare butonului **Trimiteți** se realizează înregistrarea cursantului în sistem și veți primi un e-mail de activare. În e-mailul primit veți găsi linkul **Activați contul** care va deschide ecranul de logare, unde la **Nume utilizator** se completează CNP - ul, iar la **Parola** se completează parola menționată la datele personale. După apăsarea butonului **Logare** veți fi direcționat în aplicația **FITS**, în meniul de **Profil** unde veți completa câmpurile goale. Tot pe această pagină, prin apăsarea butonului **Răsfoiește** se vor încărca actul de identitate și documentul care atestă nivelul de pregătire. În meniul **Cursuri** sunt afișate cursurile care vor putea fi urmărite. După alegerea cursului dorit se apasă butonul **Înscrieți-vă** care deschide pagina cererii de înscriere. Se vor completa câmpurile goale și se apasă butonul **Trimiteți**. Dacă cererea a fost completată corect, apare o fereastră de informare cu cererea salvată. După apăsarea butonului **OK**, cererea se va reîncărca și se va putea observa că statusul curent al cererii este **Trimisă**.

Cursurile sunt active în zilele de luni, marți și miercuri de la ora 09:00. Examinarea candidaților va avea loc în cursul zilei de joi, durata examinării fiind de 45 minute.

Tariful este în valoare de 193 lei/sesiune, conform HG nr. 23/2019 pentru aprobarea tarifului și a normelor metodologice privind calcularea, colectarea și stabilirea termenelor de plată aferente tarifului asociat eliberării și reînnoirii certificatului de formare profesională și inspecției echipamentelor de aplicare a produselor de protecție a plantelor.

Pentru informații suplimentare luați legătura cu persoana de contact: Molnar Zoltan (0744590766) sau Adorjan Zsuzsanna (0742161569).

Cu stimă,
Șef Birou,
Romfeld Păunița

